

С понедельника ОРТ начало показывать любимый в народе сериал «ТАСС уполномочен заявить...».

Юрий Соломин, Вячеслав Тихонов, блистательно сыгравшие в фильме, вроде и сейчас на виду. А вот куда исчезла Марина Левтова, сыгравшая в сериале одну из ролей?

– Я продолжаю сниматься в кино. Не так, как раньше, но работа есть. В сериале по Марининой про Настю Каменскую у меня отрицательная роль женщины-убийцы. Еще одна роль – завуча и учительницы – в подростковом телесериале «Он и Маргарита». Сериалы – это, конечно, не то кино, которое было раньше, но сейчас особо не выбирают.



Сейчас Марина играет женщину-убийцу.

19.08.1999. - 1999. - 7 сентября - 15

## МОТРИТЕ СЕГОДНЯ Марина Левтова носила на студию свой хвост

– Это правда, что на съемочную площадку к Асановой вас привела школьная подруга Лена Цыплакова?

– Да. Лена к тому времени уже снялась у Динары в фильме «Не болит голова у дятла». И, когда Динара начала искать ребят школьного возраста для фильма «Ключ без права передачи», Лена показала ей фотографии нашего девятого класса. Динара сразу выбрала меня и еще одного мальчика. Но вышел казус. Я пришла на «Ленфильм» с новой прической, без длинного хвоста. Динара была в ужасе. Оказывается, ей понравилась именно моя прическа. Она попросила принести отрезанный хвост на студию, и все съемки мне его прикрепили.

– Сегодня на вашем счету более 50 киноработ, из них очень много – в исторических фильмах. По этому поводу вы как-то даже сказали...

– Только давайте договоримся, что вы

не будете цитировать все глупости, которые я когда-то говорила. Я давала такое количество интервью... По юности исторические картины мне, наверное, нравились – кренделин, корсеты, другая жизнь. Сейчас это кажется не так романтично. Хотя именно на историческом фильме «Юность Петра», который снимал Сергей Аполлинарьевич Герасимов, я познакомилась со своим мужем, актером Юрием Морозом.

– В киношной семье родители всячески отговаривают своих детей от актерской профессии. А у вас дочь Даша снимается чуть ли не с младенческого возраста...

– Да, в два месяца она появилась в «Миллом, дорогом, любимом, единственном...». Сейчас она вроде хочет учиться на актрису. И если бы ситуация с кино была иная, я была бы только рада за нее. Потому как профессия эта чудная, она дает столько радости, как никакая другая.

Виталий БРОДЗКИЙ.